

气温下降,早晚有了初冬感觉

暖经济市场的“春天”来了

晚报讯 (记者 董艳)最近几天,我市的气温明显下降,尤其是入夜后的气温已经有了初冬的感觉,不少市民纷纷抱怨秋凉时间有些短。10月13日,记者走访市场发现,眼下的天气状况有人欢喜有人愁。

暖经济市场升温

据了解,最近几天随着气温下降,一些与“暖”相关的服务行业迎来一年中的“春天”。“天冷了,尤其是晚上,坐在客厅的沙发上看电视,有了凉飕飕的感觉。”家住市中区翡翠城小区的张女士称,因为晚上坐在沙发上看电视会感觉到冷,她特地买了毛袜、保暖鞋以及手套等御寒装备。

在张女士选购御寒装备的店铺内记者看到,各种御寒装备

一应俱全,店内面积不大,可是来来往往地顾客却让小店热闹了不少。店长齐女士称,随着气温下降,御寒装备迎来了销售旺季。“现在购买御寒装备,价格合适,款式还比较多。”齐女士推荐道。

除了御寒装备火了,冷清了一个夏天的火锅店,也终于要沸腾了。13日傍晚,在市中区振兴路附近的一家火锅店内,顾客要排队才能吃上热腾腾的火锅。“回家路上骑着电动车冻得发抖,正好单位附近有家火锅店,约上好友吃顿火锅,暖暖身子再回家。”家住市中区东湖湾小区的李先生说。

在李先生准备就餐的火锅店,记者看到,不大的店面里人流涌动,火锅腾腾的热气给秋凉

带来了不少暖意。不仅如此,附近的一家麻辣烫小店,客流量也不少。

随着气温转冷,我市的几个温泉景点以及桑拿房等也将迎来旺季,采访中,不少市民有打算周末带着家人泡温泉的想法。“距离供暖还有近一个月,这段时间一早一晚还是有些凉,有时间带孩子去泡个温泉暖暖身也不错。”市民李女士告诉记者。

服装销售面临尴尬

气温低了,多穿些衣服,各种御寒装备上身就好了,可是偏偏午后的气温并没有想象中低,早晚温差大让不少市民穿衣出门有些迷茫。13日,记者在某商业街发现,服装店的生意迎来了尴尬销售期。

在薛城区财富大世界开了

一间服装店的小美,最近几天,进货有些迷茫了。小美介绍,前段时间她进了一些秋款服装,样式不错,价格还算合理,可是一个星期竟然只卖出去一件服装。

小美与顾客沟通后了解到,这个季节对于消费者来说,买服装确实面临尴尬局面。“买吧穿着好看,心里也美滋滋的,可是买回家穿不了几天,或许就会压箱底了,气温忽高忽低,买不买实在是纠结。”小美的一个顾客说。综合顾客意见,小美打算接下来以卖冬装为主。

可是这个时节,穿冬装还是有些不靠谱,即便是有人来买冬装,客流量也是很少,为此小美有些不知所措了。

不仅小型服装店面临这样

的困境,记者走访我市多个服装卖场发现,最近几天,服装行业销量平平是常态。

“刚刚过去的十一黄金周,那段时间傍晚还没有这么凉,服装卖得还不错,黄金周过去了,一天下来,能卖出去两件服装就不错了。”薛城区永兴路附近一家服装店主介绍,最近几天,气温转冷,店内秋装滞销,新进的一批冬装受双十一影响有些“卖不动”。

记者采访了两位正在逛街的韩女士和曹女士,韩女士称,相约周末出来逛街,可是逛了很久也没有买衣服,这个时间段,买冬装有点早,冬装双十一的时候再买还能享受优惠,这个时候冬装还没大量上市,等款式多了再好好挑一挑。



粉条尝着买

眼下地瓜粉条深受消费者欢迎,但市面上的各种地瓜粉条让消费者挑花了眼。为了让消费者买到货真价实的地瓜粉条,商家别出心裁在店铺里专门将粉条煮熟让消费者尝着买,这一做法,还真吸引了不少购买者。

(记者 孙慧英 摄)

市民着手为宠物添置御寒“新装”

价格50-100元的销量最好

晚报讯 (记者 张莉萍)寒露一过,气温一天比一天明显下降,家有宠物的市民也开始着手为它们添置“新装”了。近日,记者走访我市宠物用品店铺发现,一些保暖御寒的宠物服装迅速走俏,其中价格在50-100元中档定价的宠物服装销量最好。

“前两天的降温,可把我家宠物狗贝贝‘折腾’不轻,又

是呕吐又是腹泻的,这不,想趁着大幅降温之前,给它再添置些衣物,以免降温时手忙脚乱。别看这些宠物衣服使用的布料不多,但价格却便宜。”家住新城金地花园的赵女士正忙碌着为家里的爱犬添置冬衣,她说:“每年这个时候都会给爱犬添置些深秋行头,等再降温,还要给爱犬张罗过冬的服饰。除了担心爱

犬因为天气转凉生病而添置衣物外,另外一个重要的原因就是,自己平时也喜欢收集一些爱犬衣物,只要一看到五彩斑斓的小毛衣,还有形式各异的背带裤就忍不住想要买回家。”记者走访了市中区光明路、解放路等多家宠物用品店发现,各式各样的秋冬宠物服饰开始走俏,唐装、四脚裤、背心、棉服等一应俱全。

“这两天迎来了首波选购宠物服装的顾客,这不,国庆长假前刚进了二十多套新货,已经卖出六七套了,根据往年的销售经验,预计本月底将会迎来销售旺季。虽然不少消费者总在抱怨宠物的服装价格高,但还是有不少爱宠的主人为了过冬不惜‘慷慨解囊’”。光明路附近宠物店的一位工作人员说道。

吃馄饨肉馅变味 商家称醋放多了

晚报讯 (记者 董艳)家住薛城区清泉小区的陈先生,前几天和朋友在沿河路附近一馄饨店点了两碗馄饨,馄饨上桌品尝后,陈先生和朋友均感觉馄饨馅变了味,他找到店家,店家却以醋放多了为由搪塞。

陈先生向记者介绍了当天发生的事情。12日傍晚,陈先生和朋友在沿河路附近一馄饨店要了两碗馄饨。“其实,当天我和朋友均吃过晚饭了,可是许久未见面,想出来坐会聊聊天,于是就去沿河附近的一混沌店,准备点两小碗混沌,边吃边聊。”陈先生说。

陈先生和朋友各要了一小碗混沌,大约等待了十多分钟,热腾腾的混沌才出锅。傍晚的天气还是有些凉意,热腾腾的混沌上桌后,陈先生和朋友边吃边聊,可是混沌入口后,陈先生感觉到馅料有点酸酸的,之后又陆续吃了两个,仔细品尝后,和朋友小声嘀咕,朋友也有同样的感觉。

“常常做饭的人对食材新鲜度能够感知到,这明显就是馅料放久,有些变味了。”陈先生怀疑,这样的气温条件,馅料至少是前一天甚至更长时间的。发觉馅料有问题后,陈先生悄悄来到混沌店后厨,小声提醒店家,原本以为店家可以主动承认错误,可是店家却称,馅料是当天的食材,有酸味是醋放多了。

“第一次听说混沌馅里还放醋的!再者说,常做饭的人都能区分醋和变了味的肉馅,店家这样的态度只会把顾客往外推,如果店家主动承认错误,以后改正了或许还会光顾,这样日后也不会再光顾这家店了。”陈先生说。

遇到烦心事这里
来说说